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1. Teao Gpotueno co ckopoetbio v, =150/ ¢ noa yrnom a = arcsin " K TOPH30HTY,
3

33 M0ACTOM Teaa HabMOMAT B OlTHUCCKYI0 TpYGY, YCTAHOBIICHHYIO B TOUKe Opocanits.

Hepes kakoe Bpems ckopocts tena Gyuer lepreHanKysipia ocn tpyow? Yekopenne

cBOOOHOTO maacHus g =10m/c’ .
2. TpH 3BE3IbI. YAANCHHEIE OT APYIHX HEOCCHBIX TE/1, MACCHI M KAKAs COXPAHAIOT 11DiH

CBOCM JIBIKCHHM KOH(QUIYPALUIO PaBIOCTOPOHHETO TPEYIONBHHKA €O CTOPOHOIT |
Haitutre nepnojt spaiuenms 33 BOKPYr 1EHTPa MAace CHCTEMB, ["pasuratmonias

nocrosnnas G,
3. Heckoabko conporuBiaCHUiT CoeHEH)
[Tp nponycekarnm

R R R
g P S e o s S
A A ) K] i
[=4A R TAK. KaK NoKas3aimo na cxeme.
s i
i R R TOKd  4epe3s  HEKOTOPOC — BpeMst  Temiieparypa
i T S oor
8 6 HEPBOTO COHPOTHBIENHS Bo3pocaa na At =50 (.
M3MCHUIIACH 33 DTO  BPeMs  TeMIepaTypa

Kaxk

BIOPOTO CONPOTHBIEHHS?
4. B BEPTHKAILHO PACNIONOKEHHOM LHAHHAPHICCKOM COCYIE 1101 OMEHb JCrKIM
BOBI npit Temnieparype (= 20 C. ITrouans nops

[OPUIHEM HaxXoures m = 3 ke

S=3 om’. Ilpu Harpeannn Boje Gowio coobuieno Q= 1017x/{xe Tenna. Ha kaxyio
BBICOTY /1 TIOiHIMACTCS IopLiens? F3sMenennem 00beMa BOABI IIPU HAIPEBAHIHN, 4 TAKIKe

r=226-10""—
Ke

¢l TCIJIOBBIM PACIIHPCHHCM TIpeHeGpedr.
cheproe  jasienme  P=10"Tla. YpaenbHas — TENIOCMKOCTH  BOJbI
: A Monsipras
HOCTOAHHAS

ATMO

. YaglibHas Tenjora naponﬁpa‘mBamm BOJIbI
rasonas

1=18-10"ke/more.  Yuusepcanphas

wois- K
5. HeGonpmoit wap maccoli M= | ke 1eKHT Ha noAcTaBke B BHe Kobla, Cinnsy
B AP MONAAaeT JCTHIAs BEPTHKAILHO 1yns Maccoli m = 0,01 xe, npobusaer ero u

NOJAHHMAETest Ha BeicoTY 7 = 20m HaJ nojcraskoit. Ha Kakylo MaKkCcHMAanniyo
BBICOTY /1 Haj HOACTABKOH MOAHMMETCS IHAP, €CJIH CKOPOCT HYJIH NEpes YAapoM o

wap Oeuta pasia v =100m/¢ ? Yekopenne croboanoro maaenus g =10am/¢’
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- o = I ) ) i, . aV &
L. Teao Gpomteno co cxopoerwio v, =150m/¢ noa yriom @ = aresin —- g
"
D

FOPH3OHTY. 3a NOJACTOM Tesia NabiosaroT B ONTHHECKYIO TpyOY, YCTAHOBICHHYIO B
rouke Gpocarns. Hepes HekoTopoe BpeMs CKOPOCTh Tela 0Kas3anach MepreHmKkyaspHa
oci 1pyObL - Tloa Kakuy yrioM K rOpU3OHTY HanpasieHa B 9TOT MOMEHT 0ch TpyOLl?
Vekopenne esobonnoro nagenns g =10m/c¢’,

2. Ipu 3BE3/ILL. YAQICHHBIE O1 JIPYIHX HEOCCHBIX TEA, MAcChl M Kaskias
COXPUHSIOT TIPH CBOCM  ABHIKCHHH  KOH(HIYPALMIO PABHOCTOPOHHErO TPEYIObHNKA,
[lepron spatenns 3ses Bokpyr nentpa mace cueremst 1. Yemy pasna ctopona
Tpeyroasinka? I'pasutatmontas nocrosunas G.

3. Heckonbko  COnMpOTHBIACHHIT  COC/UMHCHDI
1Ak, KaK nokasano Ha cxeme. lpu npouyekanum
TOK{l 4epe3 HEKOTOPOE BPEMst TEMIIECpaTypa [epBoro

© couporupienns  Bospocta na Af =50 C. Kak
MIMEHWIIACh 38 3TO BPCMS TEMIECPATYPA HETBEPTOIO
conporupaeHus?

4. B BeprHKaIbHO PacriofoaeHHOM HHIHHAPHUECKOM COCYE 1O OUeHb JIerKni
nopumem Haxoisres m o= 3.5 ke Boibl npu temneparype /=20 C'. lpn narpesann
BOJC OBITO COOOLICHO Q = 1185 &M tenna. Ha kakyio BLICOTY 1HOAHUMCTCS
nopiens? Tlnomaus nopuns S =3 oa’. M3mencHneM 06bEMa BOJbI NPH HATPERAHI,

a4 TakKe ¢ TEIVIOBBIM pactuupentem npenebpeus. Atsocdeproe jasacane P =10 1la.

Mo
Yiaeabnas TeroeMKoctb Bojtbl ¢ = 4200-""—— yjeapHas Tenjaora napoodpaosanms
ke K
Y
o Ao
Ke

,  Mousipnas  wmacca  Boubl 4 =18-10"ke/ mouw .

Jonc

BOJbBI r=2,26-

YHuBepcasnHas razonas nocrosnuas R =831~ .
Mmone - K

5. JlBa O/MHAKOBBIX FAAAKKX 1apa maccoit m = 0.2 ke MCHBITBIBAIOT YIPYIHil
HCHCHTPAILHBI  yaap (CKOPOCTH 1HApOB HE JIEKAT Ha [pIMOil. coeanHatomen nx
nentpr).  Cropoets nepsoro mapa v =10m/c¢. Bropoil wap Jlo CTOAKHOBCHIS
nokonies. OnpeaennTs yroa pasiera wapos, OTBET apryMeHTHPOBATD.
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1. Teno Gportneno noa yriom o = arcsinT K FOPH30HTY. 3a MOJIETOM Tella
HAOMIOAAKOT B ONTHYCCKY10 TpyOy., YeTaHoBaenHyto B Touke Opocatiis. Yepes 1= 21¢
CKOPOCTE Te/1a 0Ka3a1ach HalpasicHa nepieH Ky sipio ocu Tpyoel. C kakoii
CKOPOCTBEO GpoIleHo Teno? Y ekopenie csoboanoro magenus g =10m/¢” .

2. Tpu spesnnl, yualeHHbIE OT APYrHX HEOCCHBIX TeJl, OJIMHAKOBOIT MACChI
COXPAHAIOT 1IPH CBOEM JIBWKCHHH KOHQHIYPALMIO PABHOCTOPOHHErO TPEYIONLIHKA CO
croporoit L. Tlepnoa spatuenus 3Be3 BOKPYP LEHTpAa Mace CHCTeMBl pased T
Onpeacnanth Macey dTux 38E3/L | pasurannonnas nocrosiHas G,

3. Heckonbko CONPOTHBIICHHIT
COCJMHCHB! TaK, KaK IOKa3aHO Ha cXeme.
Ilpn nponyckaHup TOKa Yepes HEKOTOpoe
BpEMSI Temneparypa MEepRoOro
conportusiens Bospociaa na Af, =50 ',

Kax HW3MCHHWACh, 3a Yo BpCMA.
TeMIepaTypa niaroro conpoTHBICHHS ¥

4. B BepTHKAILHO PACITIONOKCHHOM LITHHAPHYECKOM COCYIC NMOJL OYEHDb JICTKHM
Hopiiem naxostes m = 3,5 ke ol npu remieparype ¢ = 20" C'. Ilpu narpesatinm
poiae Oblo coobuierno Q = 1185 kMwe tera. B pesyanrate HTOrO HOPUICHL
HOAHMMACTCS 1A BHICOTY /1= 23¢a Yemy paBHa 1:01a1L nopa?

M3menennem o0beMa BOJLI IIPH HAPEBAHUN, A TaKKe e€ TEMIOBBIM PACIHHPCHHCM

npencopeus. Arvoceproe aasienne P =10"1la. Y acabHas TeroeMKOCTh BObI
e o Hoe
¢=4200-""—, yaenwmwas Teruiota napooGpasosaHus  Boabl 1 =2,26-10"
ke K K
monspHas Macea ot 4= 18107 ke/ monv . YHUBEpCATBHAs 1a30Bas NOCTOAHHAS
e
R=831 e

Mok K

5. SLipo, siersiiiee ropu3oHTAILHO co ckopocthio L = 20M /¢, na spicote 20 M
pasopBasock Ha jaBa ockoska Maccamu m, =10ke 1 m, = Ske . CKOpOCTh MCHBIIETO
OCKOJIKA 1ocie paspbiBa U, = 90M/¢ W HANPABACHA TaK XKe, KAK U CKOPOCTh SAPa JIO
paspriBa. Ha KaKOM paccTOAHHK APYT OT APYTa OCKOJIKH YIAAYT Ha 3eMI0? Y CKopeHue
cOOOAHOIO NAJICHH g = 10m/c’.



